

104 學年度展臂歡迎新朋友暨新生入學指導活動，熱情迎接北醫大新鮮人

本校為了歡迎新生及讓家長了解學校的教育理念及發展方向，分別於 2015 年 8 月 29 日及 9 月 10 日、14 日舉辦「展臂歡迎新朋友」及「新生入學指導」兩活動，前者以新生與其家長為服務對象，讓他們一起認識校園環境及系所概況，後者則針對學生，介紹校內各處室的服務業務。

展臂歡迎新朋友活動

學務處邀集社團與系學會於 8 月 29 日，共同舉辦「展臂歡迎新朋友活動」，計有 200 多位系學會及社團同學投入迎新服務，參與的新生與家長約計 900 名，新生與家長一踏入校園，就可感受北醫學子的熱情。校方並在臺北車站安排接駁車，迎接中南部遠道而來的學生家長與新生。【圖：各學院院長、學系主任及師長與新生家長進行面對面的意見交流（左圖），校園導覽大使認真的為新生與家長介紹學校環境（右圖）】



展臂迎新的活動主要是透過「學系有約座談會」，進行各系系況介紹、學系發展等，新生、家長與師長、學長面對面的意見交流，共同協助同學了解未來發展方向；此外，還有「校園導覽活動」，由學長們帶領新生及家長實地認識未來求學的校園環境，協助新生們盡快適應大學生活。

104 學年度新生入學指導

緊接在展臂迎新活動之後，於 9 月 10 日登場的是只針對新生的「104 學年度新生入學指導」，是北醫大新鮮人在學校的第一堂課，向同學介紹校內各處室的業務，通常在開學的前一週舉行，大學部舉辦兩個場次，研究所於 9 月 14 日舉辦一場。

今年各處室簡介突破以往的形式，改以活潑的影片呈現，更加深了新生對各單位的認識。【圖：各報到處熱絡的氛圍】



閻雲校長表示，隨著北醫大轉型為研究型大學，課程設計亦更發多元化，希望研究所新生在優質師資，多元課程與學術研究氛圍的引導下，與北醫大一起成長。林建煌副校長則鼓勵大學部新生，除了課堂上專業能力的培養，也希望同學可以多安排時間參與社團活動，並培養外語能力以加強國際觀及全球視野，也期待各位同學在未來能夠貢獻所學服務社會。【圖：閻雲校長（左圖）與林建煌副校長（右圖）期許新生與北醫大一起成長】



接二連三的迎新活動不僅帶領新生認識校園，其中更蘊含了期許與勉勵，希望同學可以善加把握在北醫大的時光，在此茁壯成長，未來，讓北醫大以所有同學為榮。

【下圖：校內各處室活潑的影片簡介，吸引同學專注聆聽】



（文/學生事務處生活輔導組）